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注意事项：

1． 答卷前，请考生务必将自己的学校、姓名、考试号等信息填写在答卷规定的地方．

2．试题答案均写在答题卷相应位置，答在其它地方无效．
一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分，请将答案填写在答题卷相应的位置上）
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10．等差数列
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二、解答题：（本大题共6道题，计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
15．（本题满分14分）

在
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[image: image49.wmf]C

的大小；
(2)求
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16．（本题满分14分）

等比数列
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17.（本题满分15分）

在
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(1)求点A关于直线
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的对称点D的坐标；

(2)求AC边上的高所在的直线方程；
(3)求
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18. （本题满分15分）

为响应国家扩大内需的政策，某厂家拟在2016年举行某一产品的促销活动，经调查测算，该产品的年销量(即该厂的年产量)
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万件与年促销费用
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万元满足x＝4－eq \f(k,2t＋1)(k为常数)．如果不搞促销活动，则该产品的年销量只能是1万件．已知2016年生产该产品的固定投入为6万元，每生产1万件该产品需要再投入12万元，厂家将每件产品的销售价格定为每件产品平均生产投入成本的1.5倍(生产投入成本包括生产固定投入和生产再投入两部分)．
(1)求常数k，并将该厂家2016年该产品的利润y万元表示为年促销费用t万元的函数；
(2)该厂家2016年的年促销费用投入多少万元时，厂家利润最大？
19．（本题满分16分）
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是否为定值？若是，请求出该定值；若不是，请说明理由.

 

20．（本题满分16分）
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